
ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 
7º PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO 
REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 
Ao vigésimo (20) dia do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e 
vinte e quatro (2024), às 19h00 horas, no Salão Nobre da Câmara 
Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino 
Dantas”, localizada a Rua João Salviano, 110, no Centro de 
Coremas – Paraíba, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária do 7º 
Período do Poder Legislativo, sob a Presidência do Senhor 
Presidente Ronaldo Lima Batista e Secretariado pela 1ª Secretária 
a Senhora Vereadora Janaina Lino Malheiro e pelo 2º Secretário o 
Senhor Vereador José Kleydison da Silva. Compareceram ainda os 
Senhores Vereadores: Diego Antunes Cavalcante Lopes e Silva, 
Ednaldo Pereira de Oliveira, Francisco de Assis Clementino, Gilmar 
Oliveira da Silva, Janderley Batista de Sousa, José Buriti Neto, José 
Erivan da Silva e José Laedson Andrade Silva. Ainda esteve 
presente no plenário a assessora jurídica da câmara a Senhora 
Fernanda Mendes Brilhante Nobrega. Na Sequência, foi autorizada 
a leitura da ata anterior, sendo a mesma colocada em discussão e 
aprovada por Unanimidade pelos Vereadores Presentes. Passo 
seguinte, o Senhor Presidente autorizou a 1ª Secretária a realizar a 
leitura das Proposituras existentes sobre a Mesa: LEITURA DE 
OFÍCIO: 06/2024 - PODER LEGISLATIVO: “GABINETE DO 
DEPUTADO PROF. FRANCISCO- REQUERIMENTO PARA 
AUDIÊNCIA PÚBLICA CONJUNTA A SER PROMOVIDA ENTRE 
ESSA HONRADA CASA DE LEIS E A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DA PARAÍBA.”; LEITURA DE OFÍCIO: 33/2024 - PODER 
EXECUTIVO: “OS CONSELHEIROS TUTELARES VÊM, 
RESPEITOSAMENTE, SOLICITAR REUNIÃO COM OS 
REPRESENTANTES DESTE PODER LEGISLATIVO, AFIM DE 
TRATARMOS SOBRE REAJUSTE SALARIAL E MELHORIAS 
PARA O CONSELHO TUTELAR DE COREMAS-PB.”; PROJETO 
DE LEI - EXECUTIVO: 618/2024 - PODER EXECUTIVO: “ABRE 
CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO CORRENTE 
EXERCÍCIO 2024 PARA FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”; Não havendo mais nenhuma matéria sobre a 
Mesa, o Senhor Presidente passou ao Grande Expediente, 
facultando a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para o uso 
da tribuna. O Senhor Vereador José Buriti Neto iniciou o seu tempo 
de tribuna agradecendo ao deputado Inácio Falcão por ter mandado 
uma emenda para a reforma da praça da igreja do centro, 



agradeceu também ao prefeito pelos tratores que estão cortando 
terra no município. Elogiou as sementes que foram enviadas pelo 
governo do estado para o município. Ressaltou também o excelente 
trabalho da gestão na condução das festividades do carnaval; O 
Senhor Vereador José Laedson Andrade Silva utilizou seu tempo de 
tribuna para transmitir votos de pesar. Ressaltou a chegada do 
pleito eleitoral e reforçou que os vereadores sempre trabalharão em 
prol da população. Parabenizou também a organização do carnaval 
e salientou a importância de trabalhar em todas as áreas do 
município de forma igualitária e com excelência; O Senhor Vereador 
Ednaldo Pereira de Oliveira iniciou seu tempo de tribuna 
ressaltando o descaso do gestor municipal nos últimos três anos e 
sobre as contratações sem embasamento que estão sendo 
realizadas pelo chefe do poder executivo.  Questionou o motivo que 
as estradas só foram finalizadas as correções em dezembro do ano 
passado e questionou o motivo de tanta pressa do gestor nos cortes 
de terra do município neste ano em questão. Alertou também que 
seja realizado a retirada dos matos do meio das ruas e na creche 
do cabo branco; O Senhor Vereador Francisco de Assis Clementino 
iniciou seu tempo de tribuna informando que visitou a farmácia 
básica do município e constatou que chegaram medicamentos. 
Parabenizou também a organização do carnaval do município. 
Ressaltou que sempre continuará trabalhando em prol da 
população; O Senhor Vereador Janderley Batista de Sousa utilizou 
seu tempo de tribuna para ressaltar a acirrada eleição que está para 
acontecer no município e informar que não pode se fazer uso da 
máquina pública em benefício próprio. Destacou ainda que é uma 
obrigação do gestor ajudar as pessoas mais necessitadas com 
exames e consultas, salientou também que o gestor não deve 
deixar que os problemas afetem as áreas da saúde do município.  
Agradeceu ao Senhor Deputado Jutay Meneses pela emenda que 
destinou ao município. Salientou que os pedidos em urgência que 
cheguem à câmara municipal sejam tratados com critério e cautela 
e passem pelas tramitações normais previstas no regimento interno. 
O Senhor Vereador Ronaldo Lima Batista iniciou seu tempo de 
tribuna parabenizando a organização do carnaval. Agradeceu 
também a equipe do hospital Estevam Marinho pela assistência que 
foi prestada a seu pai. Enfatizou ainda a importância do lazer e da 
cultura para que um município seja conhecido e visitado. Finalizou 
seu discurso destacando que o equilíbrio deve ser mantido na 
câmara para que as coisas não fujam da ética parlamentar. Não 
havendo mais nenhum Vereador inscrito para Uso da Tribuna, o 
Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, autorizando a 1ª 



Secretária a fazer a leitura das Proposituras existentes sobre a 
Mesa para discussão e votação pelo Plenário. Não havendo 
nenhuma matéria a ser apreciada e votada, o Senhor Presidente 
passou as Considerações Finais, onde foram tratados assuntos 
avulsos e em complementação aos discursos ocorridos em Tribuna. 
Nada mais a constar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, agradecendo a presença de todos. E para 
constar, Eu, Janaina Lino Malheiro, 1ª Secretária da presente 
Sessão, lavro a presente Ata, que lida, discutida e aprovada, vai por 
mim assinada, pelo presidente e demais Vereadores presentes. 

 
 
 
 

 
 
Ronaldo Lima Batista               Janaina Lino Malheiro 
        Presidente                        1ª Secretária 


